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ÖSSZEFOGLALÓ A POLANECZKY  OTTÓ EMLÉKKONFERENCIÁRÓL, A REFORMÁTUS 

KÖZÉPISKOLÁK XXIV. TERMÉSZETTUDOMÁNYOS DIÁKKONFERENCIÁJÁRÓL 

A verseny  

megrendezésének időpontja: 2018. március 23-24-25. 

rendező intézményének neve: Csokonai Vitéz Mihály Református Gimnázium, Általános Iskola és 

Kollégium 

szervezőjének neve, beosztása: Fekete Istvánné igazgatóhelyettes 

szervezőjének segítői, beosztásuk: Füstösné Ábrahám Judit (igazgató), Kissné Gulyás Gabriella 

(igazgatóhelyettes), Hajdu Erika (iskolatitkár), Bertalan Marlies (gondnok)  

támogatója, a támogatás módja: A versenyt sokan támogatták adományokkal, könyv felajánlásokkal, 

virág díszekkel, hozzájárultak a gyerekek étkeztetéséhez, ügyelettel, szabadidejükkel…… 
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résztvevőinek száma: 31 fő. 
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Bíróné Varga Tünde 

Varga Fanni 
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tanulója. 

Molnárné Litványi Krisztina 

Földrajz II. 
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Csokonai Vitéz Mihály 
Református Gimnázium, 
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technika történet I. 

 Füstös Judit 

Csokonai Vitéz Mihály 
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III. 
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Összefoglaló a versenyről 

 

 A konferencia nagytiszteletű Hella Ferenc református lelkipásztor szolgálatával, áhítattal kezdődött. 

Köszöntőt mondott Füstösné Ábrahám Judit igazgató és nagytiszteletű Fejér István református lelkipásztor, 

iskolánk igazgatótanácsának elnöke. A „Múzsám a természet” képzőművészeti kiállítást Bózsa Brigitta 

festőművész nyitotta meg, amelyet a lépcsőházban lehetett megtekinteni. A földszinti folyósón pedig 

Németh László csiga-, kagyló- és ásványgyűjteményét csodálhattuk meg. A szekció-előadások sorsolása 

előtt Dr. Alföldi Zoltán egyetemi docens „A genetikailag módosított szervezetek jelene és jövője” című 

előadását hallgathattuk meg. 

A konferenciára Karcagról, Kiskunhalasról, Gödöllőről és Miskolcról érkeztek diákok. A versenyre 

érkezett 17 pályamunkából nyolcat iskolánk diákjai írtak, mely az idei évben kiemelkedő kutatómunkát 

jelentett. A megmérettetés két zsűri előtt zajlott 24-én. A biológia szekciót Dr. Kazinczi Gabriella, a 

Kaposvári Egyetem Agrár- és Környezettudományi Karának egyetemi tanára elnökölte. A 2. zsűriben Zagyi 

Nándor, a Pécsi Tudományegyetem Természettudományi Karának Földrajzi és Földtudományi Intézetének 

tanársegédje látta el az elnöki feladatokat. 

Az idei tanévben a konferencia egy csoport angol nyelvű előadással is bővült, melyet a CHEC pályázat 

keretén belül résztvevő gimnáziumok, a kaproncai Fran Galovic Gimnázium és a csurgói Csokonai Vitéz 
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Mihály Református Gimnázium diákjai adtak elő. Ebben a csoportban a zsűri elnök Csordásné Lantos 

Katalin tanárnő volt. Az angol szekcióban helyezést nem osztottunk, minden résztvevő elismerésben 

részesült.  

A verseny a délelőtti órákban zajlott, délután szakmai kiránduláson vehettek részt a diákok tanáraikkal 

együtt.  A Vadasparkot és a tanösvényt járhatták be Kaszón és megfigyelhették a Baláta-tó élővilágát.   

Az eredményhirdetés előtt kisiskolás diákjaink irodalmi műsorát tekinthették meg a vendégek, a gyerekek a 

„Robotjósnál” című jelenetet adták elő. Az RKTDK gálán pedig mindegyik zsűriből egy-egy verseny előadást 

hallgathattunk meg. 

A nap szakmai beszélgetéssel, fogadással zárult. 

 

Tervek, kérések a következő évi versennyel kapcsolatban: A következő évben szeretnénk elérni, hogy 

növekedjen a részvétel.  

 

 

A versenyen készült fotók a következő oldalakon tekinthetők meg. 
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